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Адвокат Владимир Терзић каже за Н1, поводом случаја бившег начелника
Београдске полиције Веселина Милића, осумњиченог у случају убиства Александра
Нешовића у ресторану 27 на Сењаку, да је ВЈТ морало да крене одмах са најтежим
кривичним делом које му ставља на терет, односно, тужилац по Законику о
кривичном поступку мора да покрене истрагу за најтеже кривично дело, а то је
тешко убиство. Додаје и да нико не говори о мотиву овог убиства.

  

  

"Сама чињеница да се тамо и говорило да је он намамио (Нешовића у ресторан), она не
може да произведе квалификацију која је била стављена на терет - Помоћ учиниоцу
после извршеног кривичног дела. Дакле, то је имплицирало да се ради о кривичном
делу, односно да се ради о некој радњи саучесништва, односно конкретно, ја мислим,
према мом знању, да је то могло да буде помагање. Дакле, унапред обећано прикривање
је помагање по нашем кривичном законику", оцењује Терзић.

  

Истиче да, сходно томе, "ви не можете да кренете од блажег кривичног дела".
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Сад долазимо у ситуацију да ни то блаже кривично дело не може да буде доказано

    

"То није нормално. Дакле, и зато сад долазимо у ситуацију да ни то блаже кривично
дело не може да буде доказано. Па можда не би било доказано ни ово теже кривично
дело. Јер, пазите, ако камере кажу, ако базне станице кажу, ако су то поуздани докази,
дакле не би било доказа ни за то теже кривично дело. Али принципијелно је ВЈТ морао
да крене од тежег кривичног дела, посебно због начина како је то представљено и
медијски и како су они сами у својим документима имали као информацију да је покојни
Нешовић Баја намамљен у тај ресторан", наводи он.

  

Што се тиче саопштења ВЈТ у којем су детаљно изнети налази о кретању Милића и
припадника његовог обезбеђења у ноћи убиства Нешовића, на основу базних
станица, телефонских листинга и сигурносних камера на путу од ресторана до
његове куће, истиче да оно износи једну врло битну чињеницу, "дакле износе да је
власник ресторана обавестио Веселина Милића да је извршено кривично дело у
његовом ресторану".

  

"Сама та чињеница да они настављају кривично дело - кривично дело непријављивање
кривичног дела извршиоца, говори да они нису сигурни ни у своју одлуку где одбацују
кривичну пријаву за помоћ учиниоцу након извршеног кривичног дела. Јер код кривичног
дела помоћ учиниоцу постоји начин извршења. Једна од алтернативно прописаних
радњи извршења је и помоћ на други начин. Дакле, када ви или ја имамо неко сазнање
да је извршено неко убиство и не пријавимо га, ми можемо да извршимо ово кривично
дело за које се наставља кривично гоњење према Веселину Милићу, али када начелник
Београдске полиције има то сазнање, и то вече, па ни сутрадан, ни три дана касније,
ништа не предузима, он, дакле, на други начин помаже неком потенцијалном извршиоцу
да уклони трагове кривичног дела и самим тим контрадикторна је одлука Вишег јавног
тужилаштва да одбаци кривичну пријаву јер, по мени, и даље постоји могућност да се
докаже да је на тај други начин заправо извршено и ово кривично дело за које су
одбацили кривичну пријаву", појашњава Терзић.

  

Као необичну чињеницу истиче и да нигде није видео да се неко бавио мотивом убиства
Нешовића.
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"Мотив за убиство овог човека, овог Баје, није у обележју бића кривичног дела - убиство.
Дакле, не тражи се мотив. Постоји убиство, то је факат, човек је лишен живота.
Међутим, у оваквој ситуацији где је сама иницијална информација дошла од лица које је
из друге државе (Милош Меденица), које има неки проблем са законом и он износи
експлицитне ствари да је мотив за ово убиство свађа око некаквог плаца у Београду и да
то сеже до највиших државних и политичких органа ове државе, да иду конекције,
дакле. Ја нигде нисам прочитао да је то интересовало Више јавно тужилаштво или било
ког учесника у овом кривичном поступку", указује.

  

Хапшење команданта Интервентне

  

О хапшењу команданта Интервентне полиције и три полицајца због, како се наводи, тога
да су спречили процесуирање Саше Вуковића, званог Боске, осумњиченог за убиство
Нешовића, за пуцњаву у ресторану на Аутокоманди, која се догодила у новембру прошле
године, каже да то види као "заосталу памет".

  
  

Увек има неки часни полицајац који је нешто негде забележио

    

"Испадају ормари, из ормара костури. Дакле, ко зна шта ће све да испадне у наредном
периоду, али неко очигледно се сетио да би то могло да буде проблем у будућности, јер
вероватно некаква белешка о том догађају постоји. И пазите, није ни полиција баш
толико хомогена у заштити овог оваквог режима. Увек има неки часни полицајац који је
нешто негде забележио. И сада је то већ мало проблематично да се то и даље гура под
тепих, па кад је већ ово изашло у јавност, онда неко се сетио: 'Еј, па дајте да и ми оно
сад решимо, оно што је било пре пар месеци'", сматра Терзић.

  

А на то како коментарише изјаву председника Србије Александра Вучића да је случај
Милић "много тежак случај за тужиоце и полицију".

  

"Па јесте тежак, наравно, када имате циљ до кога се јако тешко долази регуларним
путем. Све је тешко. И кад треба да победите Бразил, много је тешко, али кад је
намештена утакмица, онда лако иде. Дакле, ово је нека намештена утакмица, чини ми
се", закључује Терзић.
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(Н1)
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